

РАБОЧИЕ, РАБОТНИЦЫ, ИНЖЕНЕРЫ, ТЕХНИКИ И СЛУЖАЩИЕ, ПРИОБРЕТАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ НОВОГО ЗАЙМА! УКРЕПЛЯЙТЕ МОГУЩЕСТВО НАШЕЙ РОДИНЫ!

Больше танков, пушек и самолетов

С большим удовлетворением встречали вилоропакратчики смены Дзержинска сообщение том, что Мазурин о вынуждении нового займа Третьей Пятилетки.

После окончания смены состоялся митинг, на котором рабочие со своих выступлений приветствовали решение правительства.

— Нас раньше били за отсталость, но теперь усиливами трудящихся под руководством коммунистической партии и великого воождя товарища Сталина мы настолько окрепли и выросли, что с нами не могут не считаться капиталистические страны, — сказал начальник смены тов. Ди-

шев — и тут же подписалась на месячный заработок.

— Я с радостью подписалась на Заем, — выступает мастер цеха тов. Макеев, в свою руку расписывается в карточке за месяцный заработок. — Ни эти деньги мы будем иметь больше танков, пушек, снарядов и самолетов.

Наша политика, политика мира, но пусть знают все, кто захочет поспугнуть на наш отечество, что советский народ отдаст все для защиты своей родины.

Собрание единодушно одобрило решение правительства о выпуске нового займа.

В. Земсков.

Все, как один

Советский Союз окружает враждебные нам империалистические страны. Каждый день можно ожидать, что империалисты пойдут на нас войной, чтобы отнять нашу спасительную жизнь, наши несметные богатства. Но это ни когда не удастся.

Новый Государственный

НАЖДИ НАШ РУБЛЬ — ЭТО НОВЫЙ УДАР ПО ВРАГУ

Враги не раз пытались напасть на нашу родину, но они прощупывались, просачивались в будущем, если посмотрят нарушить наши границы.

— Мы, участники хасконских боев, вспоминаем те дни, когда наши бойцы и командиры Красной Армии громили японских самураев.

Новый заем еще больше окрепляет мощь Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Подписываясь на Заем, я знаю на что пойдет наши средства. Каждый наш рубль — это мощный, смертельный удар по врагу.

Е. Кудасов.
Каменщик ЦРМП.

Месячный оклад взаймы государству

Прислушав решение Правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года), работники ООТ одобрили это решение и поставили подпись всем на месячный заработок и вывать на соцсоревнование по полному окладу подпис-

кой работников технического отдела и сбыта.

После митинга приступили к подписке, и за 20 минут все 30 человек подписались на месячный оклад. Сумма подписки выразилась в 15225 рублей.

Сокол, Тарасевич.

Сводка реализации займа

По сообщению заводского комитета, на 8 часов вечера 2 июля подписаны на новый заем охвачено 3866 человек. Сумма подписки составляет 1061790 рублей. Грандиозность займа продолжается.

НЕБЫВАЛЬНЫЙ ПОДЪЕМ

Один из других выступавших передовиков старого завода.

— Мы единодушно одобрили решение правительства о выпуске нового займа, — говорит тов. Соколов.

— Из года в год растет и крепнет мощь Советского Союза, но угроза войны, капиталистическое окружение не дают нам спокойной жизни.

Мы должны еще больше крепить нашу оборонспособность, чтобы наше сокрушительное ударство, всем, кто посягнет на нашу землю. Я подписываюсь на месячный оклад и вызываю всех мастеров бригадиров цеха последовать моему примеру.

— Чтобы никто не смог победить, мы будем помогать Красной Армии, Военно-Морскому Флоту и авиации, — заявляет мастер тов. Вавилов. — Будем крепко работать на производстве, чтобы обеспечить наше стальное производство, чугуном и прокатом. Наши средства по займу пойдут на укрепление Советской страны, этого социалистического отечества. Я никоим образом не заумняюсь, подписываясь на месячный заработок.

— Приветствуя выпуск нового займа и подписываясь на трехходильных заработках, — гордо выступает подрядчик стрелков тов. Бобров.

Все выступавшие на митинге гордо приветствовали выпуск займа и выражали свою готовность в любую минуту, если это потребуется, стать на защиту своей родины.

Ф. Грудзинко.

Наш долг

Только в нашем великом социалистическом государстве народ радостно встречает десерты о выпуске нового займа.

Эта исхрения радость является актом фактом, выражющим чувство патриотизма, чувство, которое с гордостью носит в себе советские люди.

Подписываясь на новый заем, мы отдаем взаймы государству по месячному заработку.

Наши деньги пойдут на укрепление оборон способности страны, на повышение материального благосостояния трудящихся.

А. Чубаров М. Юсев.
Ф. Голованов.
Рабочие цеха слесарно-кузнецкого

Вложим средства на оборону страны

Единодушно проходит подпись на Заем имени Третьей Пятилетки (выпуск третьего года), среди рабочих, стахановцев, ИТР, бригад, ремонтников металлургических печей.

Как только было передано по радио постановление Советского правительства, рабочие, стахановцы смены тов. С. Кунинчески отвели на весть о выпуске займа большую производительность труда и дружной подпись.

— Я знаю, куда идут наши средства от займов, — заявил участник хасконовских бригад тов. Кудасов.

Мы живем в капиталистическом окружении и неуставно должны крепить оборону нашей родины,

М. Соколов.

Молодежь впереди

Молодежь старомартеновского цеха радостно встретила декрет о выпуске нового займа.

Министр завалочных машин тов. Милюсова, оператор Уминкова, табачницы Машанина и многие другие подписались на месячный заработок.

Партии и правительство, — заявили патроты, — проявляют огромную заботу о молодежи. Мы считаем свою обязанностью помочь родному правительству и охотно подписываемся на наш заем.

На всех участках старого завода проходит акция патриотизма.

2 июня в 8 часов утра старомартеновцы уже дали взаймы государству около сорока тысяч рублей.

М. Дриго.

Не дадим нарушить наш мирный труд

Как только стало известно, что о выпуске нового займа, рабочие, стахановцы, ИТР листопрокатного цеха с большим желанием начали подпись.

Тов. Рыбаков подписался на трехходильный заработок — 400 руб., тов. Уханов на — 300 руб. Их примеру последовали и другие.

— Каждый вложенный рубль в бюджет нашего государства составит большую сумму, а это значит больше будет танков, самолетов, бронетехники, — заявили рабочие.

Пусть только нарушат врага наш мирный труд, и тогда мы все, как одни, встанем на защиту наших завоеваний, — таково единогласное решение советских патротов.

И. Линчев.

Бригадир машинистов листопрокатного цеха.

Следуйте моему примеру

Первого июня в 19 часов усыпало по радио Постановление правительства о выпуске нового займа в сумме восьми миллиардов рублей. Этой Заем пойдет на укрепление обороны нашей Советской страны, на расширение культурного и бытового обслуживания рабочего класса, на укрепление на-

шей промышленности и всех отраслей народного хозяйства.

Учитывая это, я подпишусь на трехходильный заработок в сумме 600 руб. и призываю других товарищей последовать моему примеру.

М. Гольышев.
Каменщик ЦРМП.

Радостная встреча освободителей

Долгие годы, наставляемые оторванный от своей родины, страшной для румын, земли Бессарабии, из которых смело вошла в Советский Союз, ждало ее обозрение. Их радости день настал.

С цветами, с красными знаменами, с миражами весенних цветов народ Бессарабии в Северной Буковине свою свободу отдавал — Красную Армию. Но се- сем, города, местечки на пути ходом красных мачт наставил путь Крестьяне, обнажив боевые сабьи, со слезами на глазах говорят:

— Мы ждали вас 25 лет... Спасибо от нас, от детей в первую очередь народ, который послал вас — спасибо разом Сталину!

В крупнейшем городе Северной Буковины Черновцы все дома и улицы были украшены красными флагами. Массы людей впервые в своей жизни стояли хозяевами и шагали в узи. Со зданием и орденами аплодировали народные артисты советской армии.

В Черновцах судьба установила новые жизни. Части Красной Армии начали строительство фабрик, заводов, весь город Созыни первые отрыли рабочих газоразборки, завладев простотой привилегий, на узлах.

Успехами губернатора комсомола Кашини взвесили на уши. В первые радио, называли красноармейцами. На местах краткосрочные исполнители немедленно начали раздавать ручными фонарями освещенный путь бойцам. Несмотря на поздний час, в хатах не оставалось ни одного человека.

На стоянках Румынии — Бухареста передают, что там 28 июня на главном вокзале бывший комиссар людей стремился вышибать из кишения пропагандистов из Кипеше.

Многие бессарабцы, проживавшие до сих пор в Румынии, бро- сив все, уезжают на родину — в освобожденную Бессарабию.

(ТАСС)

Инцидент на румыно-венгерской границе

Как сообщают из Нью-Йорка, в Буэнос-Айресе (Венгрия) официально объявлено о том, что румынский пограничный патруль убил трех венгерских граждан при попытке пересечь границу. Сообщается, что также в стыкновении между румынскими и венгерскими пограничными частями на границе с Закарпатской Угорщиной.

Венгрия претендует против Румыни, обвинив румынские войска в том, что они стреляли через границу. И если пока на письмехие переписки по жалобам из румынского

(ТАСС)

Повести молодежь на новые успехи

В результате правильного понимания и реализации некоторых целями комсомольских организаций решений XI пленума ЦК ВЛКСМ мы добились усиления антифашистской роли комсомола в стахановском движении на производстве. Из 356 членов комсомола, работающих в цехах, — 157 человек являются стахановцами, 67 ударниками, ежедневно перевыполняющими нормы.

Комсомолы электроцеха, випрократического, новотрубного, цеха ИЗО, честных сознательных отношением к труду дают примеры в образце стахановской работы. Тт. Алексеевина, Юнина, Быстро и многие другие перевыполняют нормы до 200 и выше процентов.

Решение партии и правительства о черной металлургии подняла еще выше производственную активность молодежи на помощь трудового коллектива.

Проходившее недавно совещание комсомольского актива по вопросам решения правительства о переходе на восьмичасовую рабочую неделю, обязано провести большую разъяснительную работу среди молодежи и комсомольцев о политическом значении этих постановлений и о задачах наших организаций.

Факты показывают, что



Фото О. Румянца

Тов. Арутюнян (второй слева) дает консультацию рабочим Ленинградского текстильного комбината (Армиян СС). Самостоятельно изучаяющим Краткий курс истории ВКП(б).

Фото О. Румянца

Бессарабия и Северная Буковина

(Справка)

Дипломатические переговоры между СССР и Румынией привели к мирному разрешению конфликта, существовавшего между этими странами с 1917 года. В Бухаресте 22 лет Румынское правительство подало в торжественное требование советского правительства о возвращении СССР Бессарабии и о переходе ему северной части Буковины.

Бессарабия — территория, расположенная между рекой Прут (на западе) и Днестром (на востоке). На юге она граничит с рекой Дунай и Черным морем. Площадь Бессарабии составляет 4422 квадратных километра.

Население Бессарабии около 3,1 миллиона человек. Большинство населения занято в сельском хозяйстве, в основном землевладельцами и крестьянами.

Подавляющее большинство населения Бессарабии, сначала 86 процентов, живет в сельском хозяйстве. Городское население составляет менее 14 процентов всех жителей.

Сельское хозяйство Бессарабии крайне отсталое. Большинство крестьян вспахивают землю силою. Очень мало пахот, не говоря уже о тракторах и комбайнах.

Положение в Париже

Как передает агентство ТАСС, в Париже, несмотря на фактическую вынужденность остаться вдоволь на заседаниях, Начальник отдела коммерции Министерства народного хозяйства Франции заявил, что кроме магазинов, Перед производственным линиям и связанными с затруднениями центральными и местными налогами, Метрополис работает регулярно. В 9 часах зачастую гасить свет, и город потухает в течение двух часов. Правление германской земли Франции предоставляет жилье распыльщикам по дозам.

В Париже находятся небольшое количество германских войск.

(ТАСС)

Нарушителей к ответу

27 июня формовщик чугунолитейного цеха тов. Синев сделал умышленный прогул.

На вопрос администрации цеха, когда ли он работает, заявил отказом. В этот же день и 28 июня умышленно не вышли на работу рабочие: И. Марковец — уборщик обрывов (ново-турбинный цех), Усов — токарь (механический цех), Тячинки — шихарь (ново-марганецкий цех), Белов — чирчоба (виодократический цех), Буянова — горячивающий (стартобутовый цех).

29 июня не явились на работу: слесарь фитингового цеха Ф. Шмелев, грузчик того же цеха Н. Писарев, электро-слесарь котельно — сварочный цех А. Карапузов и формовщик чугунолитейного цеха Г. Шмаков, а 29 июня староста стартобутового цеха И. Храмов во вторую смену пришел в цех, но от работы отказался.

Дирекция завода на всех этих нарушителей трудовой дисциплины в соответствии Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня передала дело в Народный суд для привлечения к судебной ответственности.

Через пять дней заседаний прокуроры производства стояли перед народным судом.

Извещение

4 июля, в 7 часов вечера, в Ломзом зале Дворца культуры для самостоятельного изучения истории ВКП(б) по среднему и высшему звено будут, против тела лекции на тему: «Основные черты исторического материализма».

Лектор из Обкома ВКП(б), Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б)

СССР никогда не признает искусственных земель. Хороший климат и плодородие почв Бессарабии позволяют здесь успешно вести сельское хозяйство, кукурузу, тыквы, раненые, раны, овса и т. д., развивать различные культуры, садоводство, виноградарство.

Среди народов Бессарабии был составлен четырехязычный алфавит на кириллице, на котором в 1917 году Польская войска слышали голос революции, и в конце 1917 года возвратили его в средину декабря.

В экономическом отношении Бессарабия находилась 22 год под гнетом Румынии. Румынская империя, в конце концов, покончила с этим, и в 1920 году Бессарабия стала самостоятельной республикой. Бессарабия стала народом, нацией, национальностью, которая заняла свое место в Европе. Польша не только не мешала, но наоборот, помогала Бессарабии в ее становлении.

Бессарабия заслуживает наименования «Бессарабия». Бессарабия — земля, которую народ Бессарабии заселяет впервые в 1222 году. Ее земли восточного Прикарпатья — земли Бессарабии и на которых народ Бессарабии заселяет земли впервые в 1222 году. Бессарабия — земли Бессарабии и на которых народ Бессарабии заселяет земли впервые в 1222 году.

Румынская военная экспансия в Бессарабии режим террора и избиения народов Бессарабии, народы которых, как правило, состоят из крестьян из сельской местности, из которых более 95% — это крестьяне.

После завоевания Румыния, состоявшим лишь 17 процентов всей земли, некоторые поместья имели 40 000 гектаров земли. Бессарабия — земли, из которых 15 процентов — земли землевладельцев. Бессарабия — земли, на которых 95 процентов земель — земли крестьян.

Румынские буржуазии проводят на территории Бессарабии жестькую политику румынизации.

Н. о. ст. редактора А. КАНЫШИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса, Горьковской области, металлуurgicalский завод, телефон № 181 (через завод).

Уполномоченный облигат № В-18602

Типография газеты «Выксунский рабочий»

Тираж 2000 экз.